motion BEAT.



平成24年11月2日

各 位

モーションビート株式会社 代表執行役社長 金子 陽三 (コード番号: 2497 東証マザーズ)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績の動向等を踏まえ、平成24年10月9日に公表した平成25年3月期第2四半期連結業績予想を下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 平成 25 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想数値の修正 (平成 24 年 4 月 1 日~平成 24 年 9 月 30 日)

11 + /W = 0 + 0 / 1//3//V = 11 + //3/ (/K till / Acht / National /					
	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
	1,821	$\triangle 1$	0	△166	$\triangle 12.51$
今回修正予想(B)	1,871	6	△3	△167	△12. 63
増減額(B-A)	50	7	△3	$\triangle 1$	△0. 12
増減率(%)	2. 7	1	1		
(ご参考)前期第2四半期実績	2, 478	265	254	304	2. 96
(平成24年3月期第2四半期)					

⁽注) 当社は、平成23年10月1日付で普通株式1株に付き100株の割合をもって株式分割を行っております。このため、前期実績の1株当たり四半期純利益は、当該株式分割が前連結会計年度の期首に行われたものと仮定して算定しております。

2. 平成25年3月期第2四半期(累計)連結業績予想修正の理由

平成24年10月9日に、平成25年3月期第2四半期(累計)及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせを公表いたしましたが、当該公表値は当社及び子会社の決算処理前の予想値であり、また、監査法人による監査前の速報値であったため、その後の監査法人の精緻な監査により決算修正等を処理した結果、平成25年3月期第2四半期(累計)の連結業績予想値につきまして、上記の通り修正いたします。なお、通期業績予想につきましては現時点で変更はございません。

■本リリースに関するお問い合わせ モーションビート株式会社

IR 担当 Tel: 03-6821-0008 Email: ir@motionbeat.com